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     ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ                  
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ(ΤΕΤΑΡΤΗ 24-03-2021 ΑΝΤΙ ΤΟΥ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 24-03-
2021)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      ΜΑΡΟΥΣΙ       
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ      
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ Β.Τ.
ΑΘΗΝΩΝ

     

      

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:Α.ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
EMAIL: doikbt@patt.gov.gr
ΤΗΛ: 213-2100654 
Ταχ. Δ/νση: Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 20&ΓΚΥΖΗ 
Τ.Κ. 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
                                                              Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
                             ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Π.Ε. ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ     
 
                                                                     ΚΑΛΕΙ

   Τα φυσικά πρόσωπα ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, τις ενώσεις φυσικών ή 
νομικών προσώπων, τους συνεταιρισμούς, καθώς και τις κοινοπραξίες φυσικών ή και νομικών 
προσώπων, που επιθυμούν και δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο αντικείμενο της 
παρούσης, να υποβάλλουν οικονομικές προσφορές μέχρι την 24-03-2021, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 10.30 π.μ. για προμήθεια και τοποθέτηση αδιάβροχου στεγάστρου, καθιστικών 
πάγκων, τραπεζιών και κάδων απορριμμάτων στο ανατολικό parking 4 του ΟΑΚΑ, για τις 
ανάγκες των εμπλεκόμενων στη διαδικασία διενέργειας εξετάσεων υποψηφίων οδηγών της 
Διεύθυνσης Μεταφορών & Επικοινωνιών της Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα 
Αθηνών, προϋπολογισμού 4.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Κριτήριο κατακύρωσης η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 
σε ευρώ με την προϋπόθεση η προσφορά να μην υπερβαίνει την προϋπολογισθείσα δαπάνη 
των 4.500,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
Η προσφορά κατατίθεται σε ένα κλειστό σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα περιέχει 

Α) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναγράφεται ότι έλαβε γνώση και συμμορφώνεται 

με τις τεχνικές προδιαγραφές (βλ.Παράρτημα Α) και  όλους τους όρους της 

πρόσκλησης στο σύνολό τους χωρίς καμία μεταβολή. 

Β) την Οικονομική Προσφορά εις τριπλούν (σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο)  στην 
ελληνική γλώσσα, καθαρογραμμένη και χωρίς ξέσματα.

Οι προσφέροντες θα πρέπει να συμπληρώσουν το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς 
του παραρτήματος Β’.

Οι προσφορές κατατίθενται στην υπηρεσία μας είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω courier 
(Περιφέρεια Αττικής, Γενική Δ/νση Οικονομικών, Διεύθυνση Οικονομικών 
Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα Αθηνών, Τμήμα Προμηθειών, Λεωφ. Κηφισίας 
20& Γκύζη, Μαρούσι, 1ος όροφος, Τ.Κ. 15125) και θα παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την 
απαραίτητη προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην παραπάνω δ/νση  μέχρι την  
24/03/2021, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 10:30 π.μ.
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Οι προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχονται στην Υπηρεσία μας μετά την 
προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα  είναι  ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ, δεν θα λαμβάνονται υπόψη και 
θα επιστρέφονται.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια υπηρεσία - Δ/νση Οικονομικών 
Π.Ε. Βόρειου Τομέα, Τμήμα Προμηθειών, στο κτίριο της Λεωφ. Κηφισίας 20 & Γκύζη, Μαρούσι,  
1ος όροφος,  την 24/03/2021  ημέρα  Τετάρτη και ώρα 10.30 π.μ.

Η τοποθέτηση του στεγάστρου και των υπόλοιπων ειδών θα γίνει υπό την επίβλεψη του 
μηχανικού κ. Δημήτριου Κατσιφέρη της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΕΒΤΑ.

Τα υπό προμήθεια είδη θα πρέπει να είναι παραδοτέα  και να τοποθετηθούν το αργότερο 
εντός ενός μηνός από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή  θα γίνει από την αρμόδια Τριμελή Επιτροπή της 
Περιφέρειας Αττικής με τη σύνταξη σχετικού πρακτικού. Ο προμηθευτής παραιτείται από 
κάθε αξίωσή του έναντι της Περιφέρειας Αττικής, σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο 
εκλείψει ολικώς ή μερικώς η ανάγκη των υπηρεσιών  που αφορά την παρούσα πρόσκληση, 
οπότε στην περίπτωση αυτή η προμήθεια των ειδών και υπηρεσιών διακόπτεται με απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής. 

Ο προμηθευτής βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις :
  Ο Φ.Π.Α.  βαρύνει την Περιφέρεια Αττικής.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 1699 με 4.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, του Ε.Φ. 
02072 του ισχύοντος προϋπολογισμού 2021.
Η παρούσα Πρόσκληση εκδίδεται σε συνέχεια της με αρ. πρωτ.253/2021 (ΑΔΑ: ΨΒΛ37Λ7-
Χ33) Απόφασης της Ο.Ε., της αρ.πρωτ.157674/25-02-2021 (ΑΔΑ:6ΦΨΚ7Λ7-ΞΧΣ) Απόφασης 
Ανάληψης Υποχρέωσης που καταχωρήθηκε με Α/Α 1701  στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών 
πληρωμής της Δ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης της Περιφέρειας Αττικής. Δημοσιεύεται δε στο 
Διαδίκτυο στο Πρόγραμμα «Διαύγεια» στην ηλεκτρονική διεύθυνση diavgeia.gov.gr στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση, www.eprocurement.gov.gr καθώς και στην ιστοσελίδα της 
Περιφέρειας Αττικής www.patt.gov.gr.

                                      Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

                                                                                  ΑΡΓΥΡΩ ΜΑΡΟΛΑΧΑΚΗ

http://www.patt.gov.gr/
ΑΔΑ: Ψ42Φ7Λ7-ΒΔΧ





                                                                                                     

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 6051f5d5843ce89b29d95f09 στις 17/03/21 14:30
3

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ 

(ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ)

                                    ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΣΤΟ ΟΑΚΑ

Προκειμένου ο χώρος  ‘’ανατολικό parking 4’’ του ΟΑΚΑ να διαμορφωθεί κατάλληλα ως προς 

τη χρήση των πρακτικών εξετάσεων των υποψηφίων οδηγών της Δ/νσης Μεταφορών & 

Επικοινωνιών ΠΕ Βόρειου Τομέα Αθηνών για την απόκτηση άδειας οδήγησης δικύκλου 

προβλέπονται τα εξής: 

1. η προμήθεια και τοποθέτηση αδιάβροχoυ στεγάστρoυ σε επιλεγμένο σημείο  για την 

εξυπηρέτηση εξεταστών και εξεταζομένων κατά τη διάρκεια παραμονής τους στο χώρο

2. η προμήθεια σε παγκάκια, τραπέζια και κάδους απορριμμάτων.

Ειδικότερα προβλέπεται: 1.     Πλήρης προμήθεια ενός στεγάστρου δύριχτου σχήματος 

διαστάσεων  (4m μήκος×3,5m πλάτος και ύψος 2m) και τοποθέτηση του σε προβλεπόμενο 

χώρο του πάρκινγκ (καθ’ υπόδειξη υπεύθυνου επίβλεψης) και συγκεκριμένα σε χωμάτινο 

διάζωμα πλάτους 2,20 m το οποίο θα πρέπει να ισοπεδωθεί σε μήκος 4m και να τοποθετηθεί 

χαλίκι-γαρμπίλι  πάχους 3-5 cm. Το υλικό κάλυψης του στεγάστρου θα είναι οκτώ (8) (είτε 

άλλη επιλογή κοπής) πολυκαρβονικά κυψελλωτά φύλλα καθένα 1,00X1,75 m (μήκος χ 

πλάτος και πάχους περίπου 10mm, 2-3 τοιχωμάτων. Η στήριξή του θα αποτελείται από δύο 

μεταλλικούς δοκούς διατομής 100mm και πάχους 4mm των οποίων η θεμελίωση θα γίνει με 

την τοποθέτηση μεταλλικών υποδοχέων μεγαλύτερης διατομής σε ανοίγματα 0,80χ0,80χ0,75 

cm στο έδαφος, τα οποία στη συνέχεια πακτώνονται με μπετόν. Το πλαίσιο τελάρο  του 

στεγάστρου και τα συνδετήρια θα έχουν διατομή 60mm και πάχος 3mm και οι συνδέσεις του 

θα είναι συγκολλημένες.  Όλα τα μέταλλα θα είναι ασταρωμένα και βαμμένα. Το χρώμα του 

στεγάστρου θα αποφασισθεί σε συνεννόηση με την Υπηρεσία.     

(Δίνεται  σε σκαρίφημα η σιδηροκατασκευή του στεγάστρου).                              
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ΣΚΑΡΙΦΗΜΑ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ

                                              

2 α.      Προμήθεια τριών (3) επιδαπέδιων πλαστικών  κάδων απορριμμάτων εξωτερικού 
χώρου χωρητικότητας ο καθένας  περίπου 120 lt, ύψους 80-90 cm.              
2β.   Προμήθεια τεσσάρων (4) καθιστικών πάγκων εξωτερικού χώρου διαστάσεων μήκους 
περίπου 1,50 μ, πλάτους  περίπου 0,35 μ και  ύψους 0,50 μ. ο καθένας, με μεταλλικό ανθεκτικό 
σκελετό. Στο κάθισμα του πάγκου τοποθετείται ξυλεία MDF θαλάσσης πάχους περίπου 18 cm. 
Τα μεταλλικά μέρη βάφονται με αντισκωριακό και δύο χέρια ντουκόχρωμα.                
2γ. Προμήθεια  δύο (2) τραπεζιών εξωτερικού χώρου διαστάσεων το καθένα  μήκους περίπου 
1,5 μ, πλάτους περίπου 0,50 μ και  ύψους 0,75 μ., με μεταλλικό πλαίσιο και επιφάνεια από 
ξυλεία MDF θαλάσσης. Τα μεταλλικά μέρη  βάφονται με αντισκωριακό και δύο χέρια 
ντουκόχρωμα.
 2δ.  Εκσκαφή σε  χωμάτινο διάζωμα, επιπέδωση και πανί εδαφοκάλυψης
       9,00 τ.μ., μεταφορά(με σακί) και τοποθέτηση χαλίκι-γαρμπίλι 0,50μ3, πλήρης εργασία.

ΑΔΑ: Ψ42Φ7Λ7-ΒΔΧ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ  ΠΙΝΑΚΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 4.500,00€ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ

Α/
Α

ΕΙΔΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΠΟΣΟΤΗΤΑ

(Τεμ.)

Τιμή
Μονάδας

Προ ΦΠΑ (€)

Συνολική
Τιμή προ
ΦΠΑ (€)

1

Στέγαστρο (4 ×3,5 x 2) m 1

2α
πλαστικός κάδος απορριμμάτων 120lt 

(80-90cm)

3

2β Καθιστικός πάγκος 1,5χ0,35χ0,50 m 4

2γ
Μεταλλικό τραπέζι 1,5χ0,50χ0,75 m 2

2δ

Εκσκαφή, επιπέδωση και πανί 

εδαφοκάλυψης 8,0 τ.μ., μεταφορά, 

τοποθέτηση χαλίκι-γαρμπίλι 0,5μ3, 

πλήρης εργασία.

1

ΜΕΡΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ 24%

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ
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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ                                                 Σφραγίδα και υπογραφή Νομ.Εκπροσώπου

ΑΔΑ: Ψ42Φ7Λ7-ΒΔΧ
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